



В Москве следствие ходатайствует об аресте бывшего сотрудника полиции и его соучастника, подозреваемых в хищении денежных средств в особо крупном размере

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении бывшего сотрудника полиции и двух соучастников. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, подозреваемые в декабре 2012 года убедили одного из предпринимателей в том, что могут изменить избранную в отношении его знакомого меру пресечения в виде заключения под стражу на иную, не связанную с лишением свободы, по уголовному делу, находящемуся в производстве Следственного департамента МВД России.

Продолжая реализовывать свой преступный умысел, днем 15 декабря 2012 года потерпевший передал сотруднику полиции 500 тысяч долларов США, как часть общей суммы вознаграждения в размере 1 миллиона долларов США, что по курсу Центрального Банка Российской Федерации на указанную дату составило более 15 миллионов рублей.

В действительности, такой возможности подозреваемые не имели, а полученные деньги присвоили себе и распорядились по своему усмотрению, разделив их между собой.

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении двух подозреваемых меры пресечения, связанной с ограничением свободы. В отношении одного из соучастников избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование дела продолжается.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1268775>